

# Было бы солнце, а пляжи готовы

12.06.  
2008 -  
с. 2

О подготовке пляжей в Курортном районе к летнему сезону 2008 года журналистам рассказал на июньской пресс-конференции заместитель начальника отдела районного хозяйства администрации Александр Сергеевич АЛЕКСАНДРОВ.

Традиционно разговор начался со статистики. В районе 12 городских и 10 ведомственных пляжей, а также почти 60 километров прибрежной полосы акватории Финского залива, где любят проводить свои выходные петербуржцы. Содержать такие огромные территории в надлежащем состоянии, даже если отдыхающие оказываются людьми культурными и не мусорят, дело хлопотное и затратное. Как и в прошлом году, подготовкой и текущим содержанием этих огромных территорий занимается ГУ «Курортный берег». На эти цели было выделено достойное финансирование. Ранняя весна позволила приступить к работам в апреле, поэтому все успели завершить в срок. Вывезено 4,5 тыс. кубометров наносного грунта, установлены или обновлены скамейки, кабинки для переодевания, урны, пляжные зонты и информационные щиты. Позаботились и о туалетах. Установлена 21 общественная уборная, а также 5 дополнительных кабин биотуалетов. В мае все пляжи были приняты Роспотребнадзором.

В дальнейшем все городские пляжи будут убираться два раза в день, не оставят без внимания дикие пляжи, их не так часто, но тоже будут избавлять от мусора. Для этих целей в Курортном районе имеется самая

лучшая техника в городе, закуплена еще одна немецкая машина для просеивания песка, теперь их 6. Так что при необходимости район делиться техникой с коллегами из Санкт-Петербурга. Пляж около Петропавловской крепости убирали, в том числе, с помощью наших машин.

Сдвинулось с мертвой точки решение проблемных вопросов.

Первый – организация современных цивилизованных мест отдыха. Зону пляжа величиной в 50 кв.м. со скамейками, столом, диваном-качелью и мангалом из природного камня установят на пляже «Ласковый» в Солнечном. В дальнейшем будет обустроено 6 таких зон, в том числе и на пляжах Сестрорецка.

Второй – парковка автомобилей. Удалось реализовать программу строительства 13 автопарковок вдоль Финского залива. Строительство одной из них на улице Парковой в Сестрорецке близко к завершению.

Третий проблемный вопрос – прокладку централизованных систем водоснабжения и водоотведения – до конца решить не удалось. Над этим предстоит потрудиться «Водоканалу», к слову сказать, работы уже ведутся. В любом случае, зон отдыха без налаженного водоснабжения в районе быть не должно.

